

弘扬优秀企业家精神论坛 在杭州成功举办

(上接第一版)

杭州市委常委、常务副市长戴建平提到,杭州的改革发展史就是杭州企业家创业创新史。近年来,杭州涌现了一批实力强劲的龙头企业和独角兽企业,培育了一批埋头干、肯吃苦、有创新的企业家,积淀了一种不甘落后、“敢创敢试敢冒”的企业家精神。企业和企业家的健康发展离不开优质的营商环境,就如同鱼离不开水,对于优化营商环境的相关举措,戴建平表示,杭州将努力做到“五个领先示范”,即在新旧动能转换方面领先示范、在产业平台建设方面领先示范、在开放合作发展方面领先示范、在绿色循环生产方面领先示范、在现代企业治理方面领先示范,为营造企业家健康成长环境提供坚实支撑。

论坛上,娃哈哈集团董事长兼总经理宗庆后,中国第一汽车集团总经理、党委副书记奚国华,全国工商联副主席、北京叶氏企业集团董事长叶青,三全集团创始人陈泽民,宁夏共享集团董事长彭凡,时代集团公司总裁王小兰,东方航空物流总经理李九鹏等7位企业家代表和浙江大学管理学院院长魏江教授围绕“弘扬优秀企业家精神,以企业家精神



论坛现场

促进大众创业万众创新,推动企业高质量发展”等话题开展主题演讲和互动沙龙。

“要坚定不移地发扬爱国主义精神,要继续弘扬艰苦奋斗、励精图治的精神,要把创新精神和工匠精神紧密结合起来,才能走得更远。”娃哈哈集团董事长兼总

经理宗庆后在演讲中说道。30多年来,娃哈哈集团正是凭借着发扬创新精神和工匠精神,为老百姓提供更多、更好的产品,满足老百姓对美好生活的向往和更高的消费需求,做好企业,管好员工,一步一步发展成为了中国饮料业的龙头企业。

中国第一汽车集团总经理、党委副书记奚国华提到,“推动企业高质量发展,要顺应变革、拥抱变革、推动变革,在变革中抓机遇、谋发展;要敢于创新、善于创新、持续创新,在创新中筑优势、求突破;要互利合作,共享合作、开放合作,在合作中速成长、快转

型。”奚国华表示,面向未来,中国一汽将继续坚持创新驱动发展战略,加快掌握核心技术、关键资源,向打造世界一流移动出行服务公司愿景目标全速迈进。

“新时代中国特色社会主义民营企业企业家要自觉承担起政治责任、经济责任、文化责任、社会责任和家庭责任。”北京叶氏企业集团董事长叶青如是说。

“企业家精神创新是本质、冒险是天性、担当是责任、执着是精神、专注是坚持、匠心是追求、合作是胸怀、敬业是态度、吃苦是习惯、拼搏是常态。企业家还应具备‘决心、恒心、信心、耐心、匠心、爱心’。”一提到创新,以“创客”自称的三全集团创始人陈泽民激动不已。

在互动沙龙环节,多位企业家代表和魏江教授一致认为,企业家是经济活动的重要主体,企业家精神是经济发展的重要源泉,创新是企业家精神的核心内核,是企业家的基本特征。中国经济高质量发展离不开企业高质量发展,企业高质量发展离不开优秀企业家精神,离不开创新。要激发、保护、践行当代优秀企业家精神,努力推动企业高质量发展。(王璐璐)

... 欢迎订阅2019年度 ...

中国企业报

《中国企业报》是由中国企业联合会、中国企业家协会主办的面向企业和企业家的全国性经济类报纸。自1988年创刊以来,不断发展壮大,历经三十多年风雨,始终站在雇主的立场,传递企业的声音,致力于全方位、多层面地开展有关企业改革、管理、创新的宣传报道,剖析企业案例,聚集企业热点,传播先进管理经验,推动企业全面发展。《中国企业报》以“面向企业,为企业服务”为办报宗旨,是中国企业新闻资讯的窗口和经营管理的交流平台,是为地方经济发展、产业园区招商、特色小镇建设和营商环境优化服务的专业化智库型传媒。

2019年度《中国企业报》为每周一期,单彩、新闻纸印刷,逢周二出版,全年共48期,每期4开24版。全年定价:288元/份。

【订阅方式】

- ①请直接与中国企业报社发行部联系订阅事宜
- ②请到当地邮局进行订阅 邮发代号:1-128 国内统一刊号:CN11-0029

社址:北京海淀区紫竹院南路17号 邮编:100048

【订阅热线】 010 68735792 68701057

